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NMpopa)xa
1-KoOMHaTHaa KBapTupa, 28.6 M2, 2/2 3T.,

JTro6nmHo,

KanmHuHrpagckaa o6n, r CBeT/bin, MOCENOK
JTto6nuHo, yn NapHU30HHaAq, g, 6

« py6.1850 000



B TMXOM, ytoTHOM mocénke J1tobnmHo
KanuHumHrpagckom obnactm nponaétca
KOMHaTHaa KBapTupa B HeMeL KoM goMe. ObLad
naowanb 28,6 KB.M. BbicoTa MOTONKOB 4 MeTpa.
Kpblwa goMa nocne KanutarbHOro PeMOHTA.

TpebyeTca KOCMEeTUYECKMIN PEMOHT.
DNeKTPonpoBoaKa 3aMeHeHa, Nosbl
OTPEMOHTMPOBAHbI, HA OKHA YCTaHOBEHbl CTEK/10
MaKeTbl.

B KBapTMpe LeHTpanbHoe oTomn/eHune.
DNEeKTPOIHEePrna NpegocTaBnaeTcd Mo IbFoTHOMY

Tapudy,

NHOPACTPYKTYPA

PaloOH TUX1 U 3eneHblN, KOMPOPTHbIN O14
MPOXXMBaHUS.

1o ocTaHOBKM 0bLLIecTBeHHOro TpaHcnopTa 10
MUHYT, 00 KanmHuHrpana 15 MUHYT Ha aBTOMobUe.

PAagoM pacnosioXxeH aBMALLMOHHDbIV 3aBOA, MOYTa,
Malra3nHbl, 6naroyCTpoeHHaq anned angd nporyrkun,
OEeTCKUM can, oeTckme NrpoBble MaoLwagkKu, B
MOCENKe eCTb LWKOJla MCKYCCTB.

3BOHUTE U 3aMnuMcbiBanTeCb Ha BecrniaTHbIN
MPOCMOTP NpAaMo cenyac!




dTaxK: 2

Ob6uwwaa nnolwanb: 28.6 M2

Mnowanb KyxHu: 8.8 M2

EBponnaHunpoBKa: HeT

Tun caHy3na: PazgenbHbin

OKHa BbIXOOAT: BO OBOpP

MoaxoauT nod KOMMepLMio: HeT

OKHa: NNacTUKOBbIE CO CTEKoMNakKeToM
Y4acToK Ha NPUMOOMOBOM TEPPUTOPUU: HET
AnapTaMeHTbl: HeT

KonmnyectBo KOMHaT: 1

Xunaa nnowanb: 16.6 mM?

Tun KyxHW: oTAeNbHaA
KonunyectBo caHy3nos: 1

Tun 6ankoHa: HeT

Buo 13 okoH: Bo pBop

PeMOHT: TpebyeT peMOoHTa
CocTogaHMe obbeKTa: HopMalibHoe
BbicoTa MOTONKOB B MeTpax: 4 M.
STaxken B gome: 2
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